
Eventový modul pro CPN - případová studie

Tato studie představuje jeden z modulů interního CRM systému naší neziskové
organizace, který automatizuje administraci našich eventů, jako jsou konference, školení,
webináře a jiné.

Naše organizace implementuje CRM systém Salesforce neziskovým organizacím. V
posledních letech se zvýšila poptávka našich stávajících klientů (zaměstnanců neziskovek)
po školení, konzultacích, podpoře a především rozvoji systému pro širší využití napříč
neziskovými organizacemi. Zároveň se zvýšil počet organizací, kterým jsme systém
implementovali. Na realizaci našich aktivit se podílejí hlavně dobrovolníci (proto jsou naše
služby neziskovým organizacím dostupné), dále studenti, konzultanti, brigádníci i senior
developeři ze světa IT. Naším dlouhodobým cílem je profesionalizace neziskového sektoru
pomocí rozvoje moderních digitálních technologií a architektur.

V organizaci se snažíme minimalizovat náklady na lidskou práci tam, kde to dává
smysl. Administrace organizace akcí (konferencí, školení, seminářů, setkávání) je z hlediska
lidské práce poměrně náročná, přitom z pohledu automatizace je velmi jednoduché nastavit
procesy tak, aby její velká část mohla být řešena pomocí moderních technologií. O naše
aktivity je velký zájem, proto se množství organizovaných akcí zvyšuje a náš tým je tak
zatížen administrací více než v minulosti. Náklady na administraci eventů vzrostly natolik, že
jsme se rozhodli nalézt efektivnější řešení.

Situaci jsme vyřešili vytvořením a nasazením Eventového modulu do našeho CRM
systému, který bude mít na starost velkou část administrace akcí, která děláme:

● školení a webináře pro klienty
● setkání (online i life) s dobrovolníky
● konference
● školení (online i life) a webináře pro veřejnost

Řešení je postaveno na našem CRM systému Salesforce. Stručně se jedná o
možnost přihlášení do systému prostřednictvím webového formuláře, nastavení
automatických emailů a podkladů k platbě, synchronizace plateb (pokud je akce za
účastnický poplatek) za akci a tím změny stavu účastníků až po závěrečné vyhodnocení
akce, zda účastník dorazil či nikoliv.

Řešení ulehčilo a budoucnosti ulehčí komunikaci na straně CRM pro neziskovky, tak
na straně účastníka. Účastník tak dostane okamžitou odpověď a instrukce ke konané akci,
bude průběžně informován (pokud je to nutné) o chystané akci včetně reminderů.

Cílem projektu je maximální efektivita a podíl na digitalizaci organizace v dílčích
procesech, které jsme vyhodnotili jako potenciální ke zlepšení. Vzhledem k tomu, že o naše
služby je neustále zvyšující se zájem, potřebujeme optimalizovat procesy, které nám ušetří



čas a tedy vynaložené finanční prostředky na lidskou práci a my se budeme moci věnovat
přímé práci s klienty. V této oblasti je poměrně jednoduché poznat, jak nám to pomůže,
protože výsledek takového technického nastavení je okamžitý. Rovnou vidíme, že netrávíme
čas přiřazování kontaktu k dané aktivitě, nemusíme manuálně odesílat emaily a sledovat,
zda dotyčný zaplatil případný účastnický poplatek, posílat připomínky k akci a přístupové
údaje.

Cílovými skupinami byly:

● lidé uvnitř organizace, tedy zaměstnanci, členové, dobrovolníci, studenti a
externí spolupracovníci ze světa IT (36)

● klienti z řad neziskových organizací (60 organizací)
● potenciální zájemci o naše služby, které se objevují (2-3 organizace měsíčně)

S účastníky projektu jsme již v pravidelném kontaktu a mají zájem se do projektu
zapojit. Využívame na to množství platforem. Od podcastů, přes newsfiltre až po pravidelné
workshopy, semináře a přednášky v online prostředí, které nám přinášejí zpětnou vazbu.

Aktuálně pomáháme s implementací, rozvojem a podporou systému Salesforce v
neziskových organizacích po celé České Republice, na Slovensku i zahraničí. Kurzy,
školení, workshopy, semináře a webináře, na které bude možné se prostřednictvím tohoto
modulu přihlásit a zároveň je administrovat, jsou určené jak pro lidi z neziskového sektoru
včetně naší organizace (pracovníky a dobrovolníky), a také pro laickou veřejnost. Řádově se
jedná o více než stovky až tisíce lidí z desítek neziskových organizací (v budoucnu).

Nastavení eventového modulu na straně naší neziskové organizace bude trvalé. To
znamená, že využívání modulu bude trvat tak dlouho, dokud budeme organizovat
přednášky, kurzy, konference, webináře. Vzhledem k modulární povaze systému, který
svépomocí vyvíjíme a využíváme, a který implementujeme i na straně klientů, existuje
oprávněný předpoklad, že v budoucnosti bude modulů, které pomáhají zefektivnit a
digitalizovat neziskový sektor, přibývat. Zároveň je potřeba tyto moduly aktualizovat, aby
naplňovaly legislativní rámec a pravidla GDPR.


